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[3 6anna] Vrabt o u 3 ynosaersopsiior pasencream

1 2
sin (2a + 23) = —71_-%: sin (2a + 4/3) + sin 2a = —=

Haiiaure Bee BosamokHbIC 3HaMeHMS tg @, eC/IH H3BECTHO, YTO OH ONPEAEIEH U ITO STUX IHAYCHHUI He
MEeHblIIe TPEX.

. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasnennii

y—6x=/zy—6x —y+ 6,
922 + y? — 18z — 12y = 45.

. [5 bannos] Pemnre nepasencrso

. 1lo . ; o
|2% — 26| ™ 1 260 > 22 + 13\8s(26-2),

[5 6annos] Oxpyskuoctn © v w KacaoTes B Touke A BHYTpeHHUM 006pasoM. Otpesok AB - imamerp

Gonbmiedt okpyzxuoctn €2, a xopaa BC OKpyzKHOCTH ) Kacaercsa w B Touke D). Jlyy AD NOBTOPHO
nepecekaer ) B Touke E. [Ipamas, npoxoasmas vepe3 Touky E nepnenpukyaspro BC, NMOBTOPHO
nepecekaer () B rouke F. Haitaure paamycp OKpyxHocTelt, yron AFE n niaomais Tpeyronsnmka
AEF, ecmn wagectro, uro C'D = 12. BD = 13.

[5 6annos] Dynkuus f onpesenena na MHOKECTEE MOTOKHTEIBHBIX panMoHaIbHbIX dnces. M3secTHo,
HITO LIS MOOBIX YHCeN @ 1 b M3 3TOr0 MHOKECTBA BBIIOJHEHO PABEHCTBO [(ab) = f(a) + f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] masn moBoro mpoctoro wneaa p ([x] oBosnavaer manGobmee mesoe YHCII0, He
npesocxojsuee ). Haiianre koamuectro nap marypaibubix ances (z;y) Taknx, uro 4 < z < 28,
4<y<28u f(z/y) <.

[5 6annoe] Haiiymre Bee napur uuncen (a;b) rakue, uro nepasencrso

8 — 61
3r — 2

2ar+b> 1822 — 51z + 28

BBITIOJIHEHO JUUIsl BCEX ' HA MPOMEKYTKe (§ 2].

[6 bannos] /lana nupamuga TXY Z » BepInHa Y KOTOpoii J1exknT Ha ouHoif cepe ¢ cepeannamu
Beex eé pébep, kpome pebpa TY. Ussecrno, uro XY = V3, TX = V2, TZ = 2. Haitanre nauny
pebpa X Z. Kakoit Hanmenbmmnii paanyc MoxeT umeTh cpepa, onucaHHAst OKOJI0 TAHHO! MHPaMUIbL 7

© M®TH, 2022






GEJEPAJBHOE N'OCYIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJ/IbHOE YUPEK/JEHHE BLICIIETO

- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

e - HIHDP
(HALIMOHAJTBHBIA HCCJIEIOBATEILCKHI
YHUBEPCHTET)» (3anmoytHsAeTCH ceKpeTapém)
ITMCBMEHHAS PABOTA
.\r
5. wlL X & 2—’2\”7’”:;3é2% y f(5)40

M{ﬂ@ Veol flal) = fla- £00)

]f([’\:[‘*‘;], P Moot [x1- jeccat “aers

/’{MW Vicbitetted c5 Lo rapn (k}j) TE e, G0

N oD = flrny = finys £

= }(A =0

o Jihe Fix5) = f O f10) > §(5)-4n
ZOEE S HNESNEC RO R

g | | dpecsceoVROted | | Wapdrh | 0 | CEIH JRelldila

A Lleh ju}f n & A/ B /‘”’jW At At ts Y 78
Mo CT0L TLT 1O 2 ‘%, f/h,.\ = D )  eleed

AEZRTRETOVCRE AERE SR I
17, 28 Pofley =2

Finy =z
i, e L (e =
[y = S

23 ¢ | L |

O] uepHoBuk [ uncroBuK Ctpanuua Ne 5

(ITocTaBbTe raaouKy B Hy’KHOM 11071€) (HymepoBaTk TOJILKO YHCTOBHKH)



E&ww .)f(k):a\ﬁ@ Dahlect Cj jffﬁ\v-O
[8is¢ £ £49)

Edur (9 =4 jo Jepews g [fl9>f (2304
Eaey  fuN~—2 L Jepew gt {fihve (s

E e qu\"% . 2% :r'. f/{:p‘)"s(z-i:éj

N

E leces j[‘c,\,)sq) o ;—_@/’W 3.‘ _f(cj) >l (?_-4:2_)

%WL/«Ijﬁ wcccﬁvﬂf@ca,g 2y Cer: /7Y S+ g5
6led = 23’,
o5Cei 234

O yepHoBuk ™ gncroBuk Crpanuma Ne 6

(IMocraBbTe ranovky B HYKHOM T0NIE) (HymepoBarh TOIBKO YHCTOBHKH)



{) Gu” + (6u*=90 Ui
254" T 90
g0 g:i{O
=~ a5 = 7 5~
- %S!o I B
2) Ju + 214 =40 w =l & | et
7
4= 1 - 3 0o
. s
~ 12{%o
Yarcw, oorefuee = €=
Kied)\eedp iy’ U= x-4 = Lo- A2l
§
(v V)= ( Y- ¢
= *}\'" /2 \o
(” v) - 3. '5’)
Ta.em: sea (4, )= (L,

/%) 4 ﬁ/r 33— 30«¢2J’"'>

"‘7"@1{[1)/?) \ ( = 36__% 1O-12_ \}
)

O yepHoBuKk N YHCTOBHK Crpanuia Ne

(IMocTaBbTe rajlouKy B HYHKHOM MOJIE) (HyMepoBaTth TOIBKO YHCTOBHKH)



DEJIEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YYPEXKJIEHHE BBICIIETO

MPTUHN e
_— «MOCKOBCKHIH ®H3HKO-TEXHUYECKHH HHCTHTYT

(HALHMOHAJIbHBIA HCCJIEJOBATEJILCKHIA
YHUBEPCHTET)»

LI PP

(3arnoJHAETCA CeKpeTapém)

IIMCBbMEHHAS PABOTA

o 3--6)( :r»g- é}rfjw*—csj

4 «* ~zﬁl A2 ‘{Lj = 44>

535>< Toon (476)

ﬂ'/¥*4>&4 (j,é) - A-2¢ = Y&

5 ﬂ»-«)aj-?f {arttetcteter

178
g T #- &y T Vv
(" 7
V-—¢4g = § @ L/
qu4 Vl-:_fU
2
V'~ v ® g = ob
Jor vt 994
I/“()u =0

= X~ = Gref

:j—(“ J:t/?f

g LT vy R64P c0 lwwey U= 4y
{:L_;{ ety  VE G
4H gyt =y ) Tu-6U Z .0 > Y0
(4~ 9\/1{ AT 2 9y ~by 20 => 4 20
4=

O ueprosuk V1 uncroBuk
(ITocTaBeTe ranoyKy B HYKHOM Mosne)

Ctpanmma Ne >

(HymepoBats TOILKO YHCTOBHKH)




= el & Joorun. //@é:&ka’éa -> Jé (“U"J' -2]
éj-g.a_z &=> fe (o~:,s"]
T )
U eraun & 2 W&L/O

) | Aliac— 1T g

N rex FXT S0

x{edr-¥X) 20 : X -z oxwEe e,
xe (0,265 | [x-25)[x- =0
xe (~e= .V
[28 « o

Pyt eqousit) e e (o0 7] v 25, a0)

(] yepHOBHK ¥ amcroBuk Crpanunna Ne 2

(TTocTaBbTe rajiouKy B HYKHOM I110JI€) (HymepoBaTh TOJILKO YHCTOBHKH)



®EJNEPAJIBHOE T'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YUYPEXK/JIEHHE BBICIHIETO
OBPA3OBAHHA

A i «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT LLIUDP

(HALIHOHAJIBHBIN HCCJIEOBATEIBCKHI -
YHHBEPCHTET)» (3an0/HAETCA CeKpeTapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA

A R I R T
o (22 +9R)+ h (2) = 2 e (24+ 2f)- &L 2p
v 8
T A as
L Lad2 b ! => J.%zu@ 4 ™ O?
P2 =~ 2 P hdiitaty = 2 - céj,L- Coegt . = ‘}3&91-}»{

A
lef o = ) it »fj OB g TS

Wg,(&'gﬁ( .
IREL: %*504

2o B 2t ~4 =
2 2 lezd ol //+14320<-

JMéioL +JL/S§ = 72y MQ} e Ceef 24 « € 2 R
= Ty’ /Zczcaju(wo 2 wc,ch;@a‘:-'
1 acyead ! 2 myccaﬁ

enfay+fy et 0 - A4tk (2o g =
2 < — 4.4 2 4.0 L 62
ﬂd{'-‘- ‘i_,éed = - ! %3 = e = i

DT RAREES (RN ML

‘Zéﬁa’*“f {‘3202"""{ + %?mif4:0
( {1.432@{-(21?50(—“3’:0

a-ﬁ,ﬁtqhq,{ji‘,a. Lte

™ { = 0 (
—‘s—‘[‘fjl-a*&@o&ﬁ’:d /- ¢

& :

: ’ fge-|

“ - [5: ’ : &
3 I

3 5 y
R4k BT
O yepuouk 1 uncroBuk Crpanuna Ne |

(IlocTaBeTe ranouky B HyXKHOM 1oJ1e) (HymepoBaThk TO/ILKO YHCTOBHKH)



PEJEPAJTBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YYPEXKJIAEHHE BbICIIEIO

- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT LLIUDP

(HALIMOHAJTBHBIH HCCJIEJJOBATEJILCKHH

VHUBEPCHTET)» (3anoyIHAETCA CeKkpeTapém)

IIMCBMEHHASA PABOTA

A

H
X
;

oo FM Bl lecectzy -

q= 2 - Zaﬂkycpd.ém.

LocSleon  Gagix g0(8x - 51 & «28 ) x€ ¢ | e

6<

—

ﬁ(x(’) e i

iy 4 .12 -
1(E) = 18 5 - F1E we = 8-t sy

j(@ =TI Tt = ek = 12

(TTocTaBbTe raNo¥Ky B HYKHOM I0JIE) (HymepoBaTh TOJILKO YHCTOBHKH)

[0 94epHOBUK U yucroBuK Crpanuna Ne 4



IE{ YepHOBUK  [J YHCTOBHK Crpanmma Ne

(ITocTaBeTe ranoyKy B HyKHOM HOJIE) (HymepoBathb TOJIbKO YHCTOBHKH)



2y 8  ~ .2 (2-(% ° ix
~ 2 X 1
(}(é C 'j 0 ..q: Zaq tag
W - %Y 2 g [ 9 t=F
; = — 2 89
B %{-@!’%— 33 : g2 *¢3B
(-3 (6oi6y ALLUSEER S
~Tyg +a.4 o5 - 65
__‘_u i 125 #:,:,‘—g " __(._.—-— =3
{8 = 73 = - A
f YEpHOBUK  [] 4MCTOBUK Crpanuma Ne

(IocrasbTe ranouky B HyKHOM 1071€)

(Hymeposats Tonsko YHCTOBHKH )



DEJEPAJIBHOE NOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJILHOE YYPEK/IEHHE BbICIIETO

MPTHN B
o «MOCKOBCKHH ®W3HKO-TEXHHYECKHHA HHCTHTYT

> e LI DP
(HAIMOHAJIbHBIA HCCJIEOBATEIBCKHIT
YHHBEPCHTET)» (3anoHAeTCd ceKpeTapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA

I I R (v -5)
?ﬁk‘«f “PX T 1%y =gk
I3t = 13x + 9 *j"“j <3¢ = 30
(3% _'QL T (4 —¢Y = 9
(‘_’]'é“>ze s(jtgsr*‘jr{ 2(&’4}—6(&-4\
= {\”(\(3’6'7
= et

(e & e 50 et
4- 0 (5% = 3) <=6 ﬂxr:j_ 4

(46" + bx vyq - Jf\;j = o

(S\”?\Z -+ (jﬁg’}z:— PO
(j'é‘yal‘—' (<N (Y- 6

4 e | N
4 3—»«3 +2ak 5(*—4\2*(‘3—6\2' 2
T ' L
f‘f[ﬁ”ﬂ) + 30 (34-3) + (§Cq-C) "“j + (2% -3)

8 (éj'cﬁ?” =0 N
/;”g*j\&*cfrj’“\a:\?a Jq& ~ 67 =90
(R Va5 0l 8 = g0
Haml) =35 4 6,°

S.\r’S”j«—é" . = |
3’(‘-3”3 (5&:’3 +¢3-—€\ = 50+ ((j\é’)(-)

D/qepHOBHK [0 4UCTOBHK Crpanuua Ne_

(TTocTaBbTe raiouKy B HYXKHOM I10JIE) (HyMepoBaTh TOJIbKO YHCTOBHKH)



